

以“五个从严”为抓手 着力打造“五个家园”

本报讯 近日,古城街道召开了2015年工作部署会。据了解,2015年古城街道党工委坚持以党建统领为主线,以干部队伍建设为关键,以民生维稳为保障,以“五个从严”为抓手,着力打造“五个家园”建设工作。坚持思想教育从严、干部管理从严、作风要求从严、组织建设从严、制度执行从严,着力打造以社会保障为核心的民生家园、以美化环境为核心的宜居家园、以治安防控为核心的平安家园、以社会治理为核心的和谐家园、以文体娱乐为核心的魅力家

园,主动凝聚新动力、适应新常态、实现新发展。

2015年古城街道工作将围绕深化体制改革,积极推进管理职能转变,以城市管理体制改革为契机,以预防和治理“城市病”为重点,依托街道社会治理综合执法指挥中心,提高地区城市管理水平,力求实现“三个提升”:重点地区常态掌控能力显著提升;主要大街视觉美化水平显著提升;城市管理统筹协调联动执法能力显著提升。同时,深化“信访代理制”工作,畅通群众诉求表达渠道,维护信访工

作秩序,及时就地解决群众反映的合理诉求,持续做好本级及社区信访代理制的培训和结案工作,最大限度减少和化解社会矛盾。

据悉,2015年社区居委会换届工作将陆续开展,提升社区管理水平尤为重要,街道要按照“一好双强”标准,选拔善于做群众工作的干部和熟悉基层社会管理的优秀人才,切实选优配强用好带头人,进一步优化居委会队伍结构。充分发挥典型引路的示范作用,充分发挥居民的民主自治意识,引导居民参与社区建设,逐步营造“走出

小家、服务大家”的良好氛围。据街道相关领导介绍,今年社区文化建设重视传承民俗文化,着重提升文化引导能力。通过建设“民俗文化街”和“民俗展室”,充分展现老古城村的文化特色;继续开展好古城村的文化特色;继续开展好古城村花会、“秉心圣会”踩街等非遗文化,不断提升辖区“文化软实力”;倡导“全民健身”理念,通过举办运动会、趣味比赛、广播操汇演等形式多样的体育活动,调动广大居民参加健身运动的积极性和主动性,进一步提高辖区居民的身体素质。

老山街道

执法不分平时周末 保障辖区环境秩序

本报讯(通讯员李娇)老山街道社会治理综合执法指挥中心全面停休,周末全员上岗,增加巡查频率、点位盯守时间、人车巡查波次,由街道领导带队,详细巡查辖区各条街道,重点地区安排专人负责,全面管控辖区环境秩序,下好先手棋,打好主动仗。

发挥指挥中心统筹作用,充分利用多部门联合执法力量,高位协调,制定周密行动方案,确保各环节无缝衔接。重点对非法运营的轿车、面包车、农用机动车无照经营在交通安全、社会治安、市容环境、环境保护等方面的突出危害,充分考虑执法安全和社会稳定大局,保证执法效率最大化。采取“递进式处罚”模式,第一次进行告知,对商户进行宣传教育;第二次实施处罚,对屡教不改、情节严重的将予以高限处罚。依据前期摸底排查台账,对群众反映强烈、违规行为出现较频繁的八角地铁、八宝山地铁等重点区域采取重点时段盯守监控,制定计划,严格布控,突出“严管、严控、严查”六字方针,克服“黑车”隐蔽性大和取证难的困难,形成持续查处高压态势。

●近日,五里坨街道天翠阳光第二社区成立联合工会。社区成立联合工会,最广泛地把辖区不能独立建会的小型、分散单位及个体户吸收到社区工会组织中来,对稳定辖区企业劳动关系,维护员工合法权益起到积极作用。同时,提高员工的整体素质和服务水平,为他们提供福利。

靳琳

百人健步走 倡导健身与环保理念

本报讯(通讯员王春明 郝静)为倡导绿色生活、低碳出行的环保理念,促进地区体育文化发展,近日,八宝山街道文教科在国际雕塑园组织举办了2015年阳春保健社区体育生活周“潮我看,健身我先行”百人健步走活动,百余名社区干部及群众参加了健步走活动。

社区居民高举“体育生活化,健康社区行”的标志牌,高呼“我为健身点个赞”,手持健身棒,边拍打边健步走。健步走活动受到社区居民的一致好评。此次活动从“潮我看 健身我先行”开始,引导居民积极加入到全民健身中来,使居民通过体育健身锻炼,改善体质,提高生活质量,增强环保意识。



社区新闻投稿邮箱:
nakuzai@126.com

八角街道 “十严格十严禁”开辟干部队伍作风新气象

本报讯(通讯员卢溪)4月是八角街道的机关作风整治月,街道针对党员干部制定了“十严格十严禁”规定,作为纪律规矩,拧紧思想“总开关”、扎紧作风“篱笆墙”。

街道通过三个方面加强党员干部思想政治教育,让广大党员干部在思想上时刻保持警醒。一是强化理想信念教育,继续大力加强精神家园建设,围绕精神家园“六个要素”,深入开展中国梦、社会主义核心价值观、“三严三实”教育,传承中华优秀传统文化,构筑精神高地,使广大党员干部政治上清醒,精神有寄托,灵魂有寄托。二是强化党纪国

法教育,坚持崇德重礼和遵纪守法相结合,做尊法学法守法用法的模范,营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境。三是强化廉政文化教育,充分发挥“一廊一街一园一区”立体式廉政文化阵地的作用,培育清正廉洁的价值观念。四是强化警示教育,坚持以案说法、以案说纪,使党员干部受警醒、明底线、知敬畏,使广大党员干部能够带头改进作风,当好引领者、推动者、践行者,通过自己的一言一行、一举一动,树立党员干部的良好形象,构建党风廉政建设的新常态。

苹果园街道 长知识健体魄 党员活动两不误

本报讯(通讯员张婷)近日,苹果园街道海三社区组织社区党员参观首都博物馆。首博里陈列的精美展品,展示了古人的智慧与精湛的手艺,党员们参观了木制的旧城风物、积水潭的旧影像、泥塑和瓷器烧制的流程等,进一步了解北京的历史、城建、民俗。通过参观,党员们感受到中华上下五千年厚重的历史积淀,在增长知识、接受文化艺术熏陶的同

时,更受到了形象和深刻的爱国主义教育。参观结束后,全体党员又来到莲石湖公园进行绿色出行健步走活动。围绕着莲石湖一个多小时的步行中,大家一边健步锻炼,一边畅谈见闻、交流思想。本次活动受到90余名党员的欢迎与好评,他们表示希望街道能够多组织这样既增长见闻、开拓眼界,又宣传绿色环保理念,锻炼身体、愉悦身心的活动。

●4月14日,金顶街街道模南社区居委会举办了居民趣味运动会。运动会设有投飞镖、拍球跑、跳绳、踢毽子和投沙包5个项目,重趣味、重参与。参加运动会的选手中年龄最大的王大爷已经78岁了,他开心地说:“和

大家一起参加这样的活动,感觉身体都轻盈了,人也变得年轻了!”趣味运动会为社区居民营造了一个和谐的氛围、一个开心的活动场所、一个交流沟通的舞台,受到了广大社区居民的欢迎。

白云洁

●近日,古城街道十万平社区联合远洋山水大电器,组织开展了家电知识讲座活动,为辖区居民普及家用电器安全操作知识以及如何合理使用家用电器以节约资源的相關常识。

“食物放凉后再放冰箱,单独购置一个‘变电器’保护冰箱电压;电视如可能超过一天不看,最好拔掉插头……”讲座帮助居民学习掌握更多实用的生活小常识,提高节约资源和家庭用电安全的意识。

艾淑芳

攻克鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉难题

鼻炎疾病不治危害大

鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉是一个极为广泛的常见病和多发病,它给患者工作、学习和生活带来了烦恼和痛苦。因鼻炎而导致的种种无奈和尴尬,是健康人无论如何也体会不到的。鼻炎的种类很多,常见的有过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎等,虽然症状各异,但危害极大。除了造成呼吸障碍外,还大大降低了血氧浓度,出现头痛、头晕、记忆力下降,对青少年的学习和智力发育尤其不利。鼻炎、鼻窦炎还可引发肺心病、哮喘等严重并发症,增加鼻咽癌变、鼻窦病变的可能性。一部分可转化成鼻咽肿瘤,所以应提高警惕。近年来,随着人们健康意识的逐渐提高,鼻病才渐渐引起患者和医学专家的普遍关注。

一次性治疗鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

长庚医院耳鼻喉科专家,采用目前更前沿的美国DNR无痛低温消融技术,SOTRZ鼻内窥镜技术,专业治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔弯曲、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症等耳鼻喉疾病,针对不同的病情采用不同的

治疗方法,其微创技术达到了清除消融病变组织,保留正常组织和免疫功能的目的,与其他技术无法比拟的是:安全无痛、不出血、不开刀、术后不易复发、不影响工作和学习、随治随走等优点。是当今治疗鼻炎、咽炎、鼾症的理想方法。

过敏性鼻炎患者的福音

李某患有过敏性鼻炎,主要表现为:稍接触花粉及空气即会喷嚏连连不断,一次可打十几个喷嚏,继而鼻涕哗啦啦直流,也不知道哪里来的鼻涕(有时一卷纸很快用完)。鼻炎虽然不是什么大病,但是犯起来却很遭罪,睡觉不好,出现头昏头痛,失眠等症状,真的让人痛苦不堪。

通过朋友介绍到北京长庚医院找韩主任,韩主任通过鼻腔内窥镜检查,检查结果为鼻腔黏膜苍白水肿,下鼻甲明显肥大,中鼻甲稍大,可见清水样鼻涕,确诊为过敏性鼻炎,肥厚性鼻炎,医生运用美国等离子低温消融专利技术,既消融了肥厚性鼻甲,同时又阻滞了病前神经,增强鼻腔通气功能,几天过后我的呼吸通畅了,也没有打喷嚏和流鼻涕。整个人都轻松了。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站C口往前50米